Эффект изменения механических характеристик разломной зоны перед землетрясением
Кочарян Г.Г., Остапчук А.А., Беседина А.Н., Павлов Д.В.

Обнаружено новое физическое явление: выраженный эффект изменения механических характеристик разломной зоны перед динамическим срывом. Этот эффект проявляется в спектре сейсмического шума в виде смещения соответствующих спектральных пиков в область низких частот и может быть обнаружен по результатам инструментальных наблюдений. Перед крупными землетрясениями подобное смещение может быть выявлено за несколько дней до события. Обнаруженный феномен может служить основой для создания принципиально новых методов диагностики активных разломов, что найдет свое применение как при разработке новых подходов к прогнозу землетрясений, так и при обеспечении безопасного ведения горных работ.
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	Рисунок 1. Изменение величины сопротивления сдвигу и спектральных характеристик шума в лабораторных экспериментах. 
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Рисунок 2. Нормированная спектрограмма и спектральный центроид (белая линия), рассчитанный в частотной области 0,01-0,5Гц, сейсмического сигнала, зарегистрированного на станции LCO, перед Чилийским землетрясением Mw8.3, 16.09.2015. Момент Землетрясения указан стрелкой.
Пунктиром указаны области локального снижение величины центроида, вызванное поверхностными волнами от удаленных землетрясений с M>5. 
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